



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

*Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj*

Številka: 320-01/17-4/  
Ljubljana, 9. 5. 2017

EPA 1934-VII

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je, na podlagi drugega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05-uradno prečiščeno besedilo, 95/09 - odl. US in 21/13 - ZFDO-F) in 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela naslednje

**M N E N J E**

**k Rebalansu Programa dela in finančnega načrta Agencije za energijo za leto 2017**

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je na 96. seji 8. maja 2017 obravnavala Rebalans Programa dela in finančnega načrta Agencije za energijo za leto 2017, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo predložila Agencija za energijo (v nadaljevanju: agencija).

Komisija **podpira** rebalans programa dela in finančnega načrta.

Komisija je bila seznanjena, da je po sprejetju programa dela in finančnega načrta za leto 2017, h kateremu je dal Državni zbor soglasje novembra 2016, prišlo do večjih sprememb pri opredelitvah obsega nalog na nekaterih delovnih področjih agencije, ki jih ni bilo mogoče predvideti. Agenciji se je v skladu z novo Energetsko bilanco Republike Slovenije, ki je bila sprejeta po sprejemu programa dela agencije za leto 2017, povečal obseg nalog v zvezi z izvajanjem javnih pozivov za vstop v podporno shemo za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov in soproizvodnje tako, da mora namesto enega javnega poziva izvesti tri javne pozive na leto. Povečan obseg nalog je tudi na področju izpolnjevanja novo nastajajočih nalog na podlagi spreminjajoče se in nastajajoče nove evropske zakonodaje, ki agenciji neposredno nalaga obveznosti, ki pa niso opredeljene v nacionalni zakonodaji.

Zaradi navedenih novih obveznosti in zadanih ciljev na področju nadzora nad izpolnjevanjem pogojev podporne sheme na agenciji ugotavljajo, da potrebujejo za učinkovito izvajanje svojih nalog 5 dodatnih zaposlitev, kar zahteva tudi rebalans finančnega načrta za letošnje leto. Dodatno načrtovani odhodki za plače in druge izdatke zaposlenim in prispevke za socialno varnost so ocenjeni na 88.561 evrov, pri čemer se kot vir za pokritje teh odhodkov predlagajo sredstva rezerve nad višino minimalne rezerve agencije in prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe. Posledično bi se na področju električne energije skupna omrežnina povišala za okoli 0,013 %, kar pomeni, da bi tipični gospodinjiski odjemalec na letni ravni plačal 0,034 evrov več kot do zdaj, industrijski odjemalec, ki na leto porabi 50 MWh, pa 0,59 evrov več. Na področju zemeljskega plina bi se tarifna postavka omrežnine povišala za 0,1 %, kar pomeni, da bi tipični gospodinjiski odjemalec na letni ravni plačal 0,1 evra več, industrijski odjemalec, ki letno porabi 10 mio Sm3 plina, pa 250 evrov več.

Komisija opozarja, da pomeni predlagan dvig mase plač za 4 % relativno veliko povišanje mase plač. V zvezi s tem opozorilom je bilo komisiji pojasnjeno, da so plače zaposlenih na agenciji vezane na plačni sistem v javnem sektorju.

Ob podpori rebalansu programa dela in finančnega dela je bilo na drugi strani izraženo tudi nasprotovanje vsakršnemu dodatnemu zaposlovanju v javnem sektorju oz. dokler ne bo vzpostavljena uravnoteženost plač v gospodarstvu in javnem sektorju glede na stopnjo izobrazbe. V zvezi s tem je direktorica agencije poudarila, da je agencija v skladu z EZ-1 pri odločanju o številu kadrov, ki jih potrebuje za učinkovito izvajanje nalog, samostojna, seveda ob soglasju Državnega zbora. Dodatno tretji energetski sveženj eksplicitno izpostavlja, da omejevanje števila ne sme vplivati na učinkovitost dela regulatorja.

\* \* \*

Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Jernej Verbič.

Sekretarka  
Meta Štembal, l.r.

Predsedujoči  
Franc Golob, l.r.